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1. Úvodné slovo starostu obce 

Vážení spoluobčania,  

 

máme za sebou rok 2024 a opäť Vám predkladám výročnú správu obce Bodorová, ktorá 

poskytuje štandardné informácie  o činnosti a hospodárení  obce. V sledovanom roku sme sa 

snažili plniť všetky úlohy, ktoré nám vyplývajú zo zákona o obecnom zriadení a  ďalších 

zákonov, ktorými sa obec riadi pri zabezpečovaní samosprávnych kompetencií a kompetencií 

vyplývajúcich z preneseného výkonu štátnej správy. Zabezpečovali sme chod samosprávy 

obce tak, aby sme čo najviac uspokojili potreby našich občanov. 

 

Z investičných akcií bola dokončená a skolaudovaná Hasičská zbrojnica.  

 

V apríli 2024, na základe rozhodnutia Obecného zastupiteľstva, obec začala obstarávať 

Zmeny a doplnky č. 1 už k schválenému Územnému plánu obce Bodorová.  

 

Podarilo sa nám získať dotáciu z Environmentálneho fondu na zakúpenie malotraktorovej 

kosačky s príslušenstvom, ktorú obstaráme v budúcom roku. 

 

 V decembri 2024 bolo vydané územné rozhodnutie o umiestnení stavby na výstavbu nového 

vedenia verejného osvetlenia s verejným rozhlasom „Verejné osvetlenie - spojnica Bodorová - 

Kevice“ . Na základe tohto rozhodnutia v roku 2025 obec požiada o vydanie stavebného 

povolenia k uvedenej stavbe.  

 

Aj  v tomto roku sme  zrealizovali  kultúrno-spoločenské akcie:  

- Január 2024 - stolnotenisový turnaj v spolupráci so ZO Jednoty dôchodcov Slovenska    

- Máj 2024 - Stavanie mája pred obecným úradom,   „Deň matiek a MDŽ“   

- Jún 2024 -   3. ročník jarného kola súťaže prípravky  mladých hasičov do 8 rokov, 

nohejbalový turnaj BODorKA CUP a pálenie Jánskej vatry spojené s tanečnou 

zábavou 

- August 2024 – „Deň rodiny“ -  spojenie Medzinárodného dňa detí, streleckej súťaže,  

tanečnej zábavy a ukončenia prázdnin 

- November 2024 -  Divadelné predstavenie „Na správnej adrese“ v podaní 

ochotníckeho  divadla Oľgy Borodáčovej z Martina pri príležitosti „Október mesiac 

úcty k starším“  

- December 2024 -  „Zapálenie adventnej sviece“, rozsvietenie vianočného stromčeka, 

tradičný príchod Mikuláša, balíčky pre deti do 15 rokov,  vianočný punč pre deti 

a dospelých spolu so sladkými koláčikmi 

Vážení spoluobčania, 

 

dovolím si povedať, že aj napriek ťažkej situácií a rôznym prekážkam spolu s poslancami OZ 

sme aktívne pracovali pre dobro našej obce a jej obyvateľov.  Pokladám za potrebné vysloviť 

poďakovanie aj všetkým občanom, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomáhajú tvoriť našu obec. 

Pred nami je veľa nesplnených cieľov, ale verím, že s Vašou podporou a pomocou ich 

zvládneme naplniť, čím zabezpečíme kvalitnejší život pre všetkých obyvateľov obce.  

                                                                                            

                                                                                                    

                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                   



2. Identifikačné údaje obce 

Názov:    Obec Bodorová 

Sídlo:      Bodorová č.59 

IČO:        00648809 

Štatutárny orgán obce: Jana Pagáčová 

Telefón:   043/4947151 

Mail: starosta@bodorova.sk 

Webová stránka: https://www.bodorova.sk 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Starosta obce: Jana Pagáčová 

Zástupca starostu obce: Ing. Lenka Karliková 

Hlavný kontrolór obce:  Ing. Ladislav Lukáč 

Obecné zastupiteľstvo:  Dana Boďová, Milan Čano, Mgr. Katarína Hanuliaková, Ing. Lenka                          

Karliková, Zbyněk Mareth,  

Komisie:  Komisia výstavby, verejného poriadku a životného prostredia 

                 Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 

                 Finančná komisia a sociálnych vecí 

                 Komisia pre kultúru, šport, školstvo a prácu s mládežou 

 

Obecný úrad:  spracováva starostka obce- dane a poplatky, pokladňa, evidencia obyvateľstva, 

administratívna pracovníčka    

                     - účtovníctvo, rozpočtovníctvo,  mzdy a personalistika – zmluva s obcou Dubové 

Spoločný obecný úrad.  

Rozpočtové organizácie obce: obec nemá rozpočtové organizácie obce 

Príspevkové organizácie obce: obec nemá príspevkové organizácie obce 

Obchodné spoločnosti založené obcou: obec nemá obchodné spoločnosti založené obcou 

 

4. Poslanie, vízie, ciele  

Poslanie obce: Základnou úlohou je starostlivosť o všestranný rozvoj územia obce a potreby 

jej obyvateľov. 

Vízie obce:  Vytvoriť dostatočný priestor na bývanie v čistom a zdravom prostredí 

a zabezpečiť rozvoj obce s dobre fungujúcou miestnou ekonomikou, službami a kvalitnou 

sociálnou a zdravotnou starostlivosťou. 

Ciele obce: Zameranie sa na prevenciu ochrany životného prostredia, zachovávať a rozvíjať  

 kultúrne dedičstvo, zvýšenie záujmu a zapojenie občanov do riešenia vecí   

verejných. 

 

 

 

 

https://www.bodorova.sk/


5. Základná charakteristika obce  

Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári 

s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy 

je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  

 

5.1. Geografické údaje 

Geografická poloha obce : Obec leží v južnej časti Turčianskej kotliny, na pravom brehu 

potoka Dolinka a severne od okresného mesta.. Obklopená je z východu pohorím Veľká 

Fatra. 

Súčasťou obce je od r.1951 bývalá zemianska osada Kevice. 

Susedné mestá a obce : Malý Čepčín, Diviaky, Mošovce, Turčianske Teplice, Martin 

Celková rozloha obce :  5 114 579 m2 

Nadmorská výška :        465 m n.m. najnižšia-  500 m n.m. najvyššia 

 

5.2. Demografické údaje  

Hustota  a počet obyvateľov:  241 obyvateľov 

Národnostná štruktúra :        slovenská 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu : Rímsko-katolícka cirkev, Evanjelická 

cirkev augsburského vyznania 

Vývoj počtu obyvateľov : počet obyvateľov má stúpajúcu tendenciu 

 

5.3. Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci : 3 nezamestnaní 

Nezamestnanosť v okrese : 4,63 % 

Vývoj nezamestnanosti : nezamestnanosť v obci v porovnaní s rokom 2023 je na rovnakej    

úrovni. 

 

5.4. Symboly obce 

Erb obce : v červenom štíte stojaca zlatá striebronohá a striebrohlavá obrátená ovca 

Vlajka obce : bielo-červeno-žltá 

Pečať obce :okrúhla, uprostred s okrúhlym symbolom a kruhopisom OBEC                         

BODOROVÁ, priemer pečate je 40 mm. 

 

5.5. Logo obce 

V červenom štíte stojaca zlatá striebronohá a striebrohlavá ovca. 

 

5.6. História obce  

Prvá písomná zmienka o obci je z roku 1265. Táto pôvodne zemianska obec vznikla v chotári 

Žarnovice a bola osídlená už v staroslovienskej dobe. Názov je odvodený podľa mien prvých 

majiteľov chotára Vida a Bodu. Tento názov sa v priebehu rokov niekoľkokrát menil.  

Súčasný názov Bodorová je odvodený od Petra de Boda. Domáce obyvateľstvo sa zaoberalo 

poľnohospodárstvom a remeslami, najmä kožušníctvom. V polovici 19. storočia bola k obci 



pripojená obec Paraštiná, ktorá sa spomína v roku 1534 ako Parazka. V  roku 1951 bola k obci 

Bodorová pripojená aj obec Kevice. Tá sa spomína už v roku 1385 ako Keuefolua. 

Novodobejšia história obce je poznačená skutočnosťou, že obec Bodorová bola 

kategorizovaná ako zániková obec. V roku 1971 bola Bodorová na spoločnom zasadnutí 

Národného okresného výboru v Martine pričlenená pod Miestny národný výbor v Malom 

Čepčíne. Nakoľko strediskovou obcou bola susedná obec Malý Čepčín, obec Bodorová 

napĺňala takmer výlučne len obytnú funkciu. Aj napriek tomu sa obec začala pomaly rozvíjať. 

V priebehu 70-tych rokov sa v obci postavila maloobchodná predajňa potravín, ktorú 

vybudovali obyvatelia v rámci akcie „Z“.  V roku 1984 bolo vybudované a odovzdané detské 

a športové ihrisko. V roku 1990 obec sa opätovne osamostatnila a má vlastnú samosprávu. 

5.7. Pamiatky  

Kúria v časti Kevice, Zvonica v strede obce 

 

5.8. Významné osobnosti obce  

- Ján Kevický – podžupan 

- Ján Kevický- uhorský politik 

- Samuel Chorvát - evanjelický farár, zakladateľ prvého slovenského včelárskeho 

spolku a propagátor moderného včelárstva, vďaka ktorému v tomto chotári 

vznikla včelárska tradícia 

- Prof. MUDr. Viliam Chorváth- univerzitný profesor a lekár, ktorý uskutočnil prvú 

cievnu transplantáciu v Československu 

- Ivan Plintovič-vedec, pedagóg, literárny kritik, esejista 

- Jozef Čierny – divadelný a filmový herec 

- Prof. MUDr. Gustáv Čierny DrSc. - univerzitný profesor, lekár a vedec 

 

6. Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

6.1. Výchova a vzdelávanie  

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

- Základná škola v Malom Čepčíne 

- Spojená škola J. Kollára v Mošovciach 

- Spojená škola Turčianske Teplice 

- Materská škola v Malom Čepčíne 

Na mimoškolské aktivity je zriadená: 

- Základná umelecká škola v Turčianskych Tepliciach a Mošovciach 

- Centrum voľného času pri ZŠ v Turčianskych Tepliciach   

     

6.2. Zdravotníctvo 

Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 

- Poliklinika n. o. Turčianske Teplice 

- Univerzitná nemocnica Martin 

- MUDr. Vladár- súkromný  lekár 

 



6.3. Sociálne zabezpečenie 

Sociálne služby v obci zabezpečuje : 

- Centrum sociálnych služieb Horný Turiec v Turčianske Tepliciach 

 

6.4. Kultúra 

Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje : 

- Sála kultúrneho domu, kde sa organizujú rôzne podujatia 

- Obecná knižnica, kde sa pravidelne dopĺňa knižný fond. Obyvatelia si môžu raz    

Týždenne požičať knihy  

- Kino Turiec Turčianske Teplice 

- Galéria M. Galandu v Turčianske Tepliciach 

- Múzeum v Martine 

 

6.5.Doprava 

Riešenie dopravy v obci je zabezpečená – 

Prepravca SAD Žilina a.s. – bez kompetencie obce 

Železnice SR – bez kompetencie obce 

 

6.6. Územné plánovanie 

Riešenie územného plánovania v obci je realizované prostredníctvom Územného plánu 

obce 

 

6.7. Hospodárstvo  

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci : Pavol Drengubiak 

Najvýznamnejší priemysel v obci : XXX Trade Mošovce - Sprostredkovanie obchodu 

s potravinami, nápojmi a tabakom, Farma Zliechov - prevádzka Bodorová – chov hydiny 

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci : ÚKSÚP Bodorová. 

 

7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2024. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2024 bol zostavený ako vyrovnaný. 

Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový  a  kapitálový   rozpočet nebol schválený . 

 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2024.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 14.12.2023  uznesením 

č.95/1/2023 

Rozpočet bol zmenený osemkrát: 

- Rozpočtovým opatrením č. 1 braním na vedomie 

- Rozpočtovým opatrením č. 2 braním na vedomie 

- Rozpočtovým opatrením č. 3 schválením 

- Rozpočtovým opatrením č. 4 braním na vedomie 

- Rozpočtovým opatrením č. 5 braním na vedomie 

- Rozpočtovým opatrením č. 6 schválením 



- Rozpočtovým opatrením č. 7 schválením 

- Rozpočtovým opatrením č. 8 braním na vedomie 

 

7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2024   

  

Schválený 

rozpočet  

 

Schválený rozpočet  

po poslednej zmene 

Skutočné  

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2024 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov  

Príjmy celkom 92 653,- 120 737,- 130 320,08 108 

z toho :     

Bežné príjmy 92 653,- 106 977,- 104 243,24 97 

Kapitálové príjmy  0,- 5 760,- 20 610,- 358 

Finančné príjmy 0,- 8 000,- 5 466,84 68 

Výdavky celkom 92 653,- 120 737,- 130 320,08 84 

z toho :     

Bežné výdavky 86 753,- 100 327,- 85 378,09 85 

Kapitálové výdavky 0,- 14 510,- 10 276,84 71 

Finančné výdavky 5 900,- 5 900,- 5 874,96 100 

Rozdiel 0,00 0,00 12 210,19  

 

7.2. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2024 

 

 

Hospodárenie obce 

 

Skutočnosť k 31.12.2024 

v EUR  

Bežné  príjmy spolu 104 243,24 

Bežné výdavky spolu 85 378,09 

Bežný rozpočet 18 865,15 

Kapitálové  príjmy spolu 20 610,00 

Kapitálové  výdavky spolu 10 276,84 

Kapitálový rozpočet  10 333,16 

Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 29 198,31 

Vylúčenie z prebytku  16 580,00 

Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 12 618,31 

Príjmy z finančných operácií 5 466,84 

Výdavky z finančných operácií 5 874,96 

Rozdiel finančných operácií -408,12 
PRÍJMY SPOLU   130 320,08 

VÝDAVKY SPOLU 101 529,89 

Hospodárenie obce 28 790,19 
Vylúčenie z prebytku -16 580,00 

Upravené hospodárenie obce 12 210,19 

 

Prebytok rozpočtu v sume 29 198,31 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 

a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 



a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané 

prostriedky zo ŠR a podľa osobitných predpisov v sume 16 580,- EUR  navrhujeme použiť 

na:   

- tvorbu rezervného fondu 11 802,07 EUR  

- na vysporiadanie schodku finančných operácií  408,12 EUR 

        

     V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

sa na účely tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 

3 písm. a) a b)  citovaného zákona, z tohto  prebytku vylučujú :  

a) nevyčerpané prostriedky z účelovo určených darov od Súkromnej osoby podľa 

ustanovenia  § 5 ods. 3 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

v sume 1 730,- EUR, na územný plán  

b) nevyčerpané prostriedky z účelovo určených grantov od Environmentálneho fondu 

podľa  zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v sume 

14 850,- EUR,, nákup malotraktora 

 

 

Schodok finančných operácií v sume 408,12  EUR podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 

583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v sume 408,12  EUR, navrhujeme 

vysporiadať : 

- z prebytku bežného a kapitálového rozpočtu v sume 408,12 EUR  

 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2024 vo výške 

12 210,19 EUR.  

 

7.3. Rozpočet na roky 2025-2027    

 Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Rozpočet  

na rok 2025 

Rozpočet 

 na rok 2026 

Rozpočet 

 na rok 2027 

Príjmy celkom 130 320,08 152 427,00 107 798,00 95 427,00 

z toho :     

Bežné príjmy 104 243,24 97 427,00 107 798,00 95 427,00 

Kapitálové príjmy 20 610,- 40 000,00 0,00 0,00 

Finančné príjmy 5 466,84 15 000,00 0,00 0,00 

Výdavky celkom 101 529,89 152 427,00 107 798,00 95 427,00 

z toho :     

Bežné výdavky 85 378,09 91 527,00 101 898,00 89 527,00 

Kap. výdavky 10 276,84 55 000,00 0,00 0,00 

Finančné výdavky 5 874,96 5 900,00 5 900,00 5 900,00 

 

 

 

 



8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva 

8.1. Majetok  

Názov   ZS  k  1.1.  v EUR KZ  k  31.12. v EUR 

Majetok spolu 524 363,93 544 860,58 

Neobežný majetok spolu 478 554,15 477 218,99 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 26 387,00 29 088,00 

Dlhodobý hmotný majetok 414 927,97 410 891,81 

Dlhodobý finančný majetok  37 239,18  37 239,18 

Obežný majetok spolu 45 438,28 66 993,20 

z toho :   

Zásoby 0,00 0,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  2 711,93 1 062,96 

Finančné účty  42 726,35 65 682,49 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie  371,50 648,39 

 

8.2. Zdroje krytia  

Názov ZS  k  1.1. v EUR KZ  k  31.12. v EUR 

Vlastné imanie a záväzky spolu 524 363,93 544 860,58 

Vlastné imanie  433 083,77 440 549,27 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  433 083,77 440 459,27 

Záväzky 36 038,76 46 652,41 

z toho :   

Rezervy  800 800 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 670,29 14 850,00 

Dlhodobé záväzky 228,91 65,83 



Krátkodobé záväzky 4 165,99 5 967,68 

Bankové úvery a výpomoci 30 843,86 24 968,90 

Časové rozlíšenie 55 241,40 57 658,90 

 

8.3. Pohľadávky  

Pohľadávky  Zostatok 

k 31.12 2023 

Zostatok  

k 31.12 2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   813,32 421,23 

Pohľadávky po lehote splatnosti   1 898,61 641,73 

 

 

8.4. Záväzky 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2023 

Zostatok  

k 31.12 2024 

Záväzky do lehoty splatnosti   4 394,90 6 033,51 

Záväzky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

9. Hospodársky výsledok  za 2024 - vývoj nákladov a výnosov 

Opis /číslo účtu a názov/  Suma 

k 31.12.2023 

Suma 

k 31.12.2024 

a)  tržby za vlastné výkony  a tovar    

602 - Tržby z predaja služieb  170,05 222,20 

604 - Tržby za tovar    

607 - Výnosy z nehnuteľnosti na predaj    

b)  zmena stavu vnútroorganizačných zásob   

c)  aktivácia   

622 - Aktivácia vnútroorganizačných služieb    

624 - Aktivácia DHM    

d)  daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov   

632 - Daňové výnosy samosprávy  85 378,95 87 967,59 

633 - Výnosy z poplatkov  6 294,23 6 766,28 

e)  finančné výnosy   

661 - Tržby z predaja CP    

662 - Úroky    

668 - Ostatné finančné výnosy    

f) mimoriadne výnosy   

672 - Náhrady škôd z toho:   

g)  výnosy z transferov a rozpočtových 

príjmov v obciach, VÚC   a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC                      

  

691 - Výnosy z bežných transferov z rozpočtu obce, 

VÚC  

  

692 - Výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu   



obce, VÚC 

693 - Výnosy samosprávy z bežných transferov zo ŠR 9 158,16 5 370,76 

694 - Výnosy samosprávy z kapitálových transferov 

zo ŠR 

 312,50 

695 - Výnosy samosprávy z bežných transferov od 

EÚ  

  

696 - Výnosy samosprávy z kapitálových transferov 

od EÚ  

  

697 - Výnosy samosprávy z bežných transferov od 

ostatných subjektov mimo verejnej správy  

 1 400,00 

698 - Výnosy samosprávy z kapitálových transferov 

od ostatných subjektov mimo verejnej správy 

 1 300,00 

699 - Výnosy samosprávy  z odvodu rozpočtových 

príjmov  

  

h)  ostatné výnosy   

641 - Tržby z predaja DNM a DHM    

642 - Tržby z predaja materiálu    

644 - Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania    

645 - Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania    

646 - Výnosy z odpísaných pohľadávok    

648 - Ostatné výnosy  170,33 446,21 

i)  zúčtovanie rezerv, opravných položiek, časového 

rozlíšenia 

  

653 - Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej 

činnosti  

800,00 800,00 

658 - Zúčtovanie ostatných opravných položiek 

z prevádzkovej činnosti 

  

 

Opis /číslo účtu a názov/  Suma 

k 31.12.2023 

Suma 

k 31.12.2024 

a)  spotrebované nákupy   

501 - Spotreba materiálu  6 913,66 8 627,95 

502 - Spotreba energie  4 225,45 3 422,09 

507 - Predaná nehnuteľnosť    

b)  služby   

511 - Opravy a udržiavanie  1 043,88 849,60 

512 – Cestovné  89,23 11,25 

513 - Náklady na reprezentáciu   0 0 

518 - Ostatné služby  16 257,73 19 648,89 

c)  osobné náklady   

521 - Mzdové náklady  30 106,06 33 945,97 

524 - Zákonné sociálne náklady 10 070,33 11 653,39 

525 - Ostatné sociálne náklady   

527 - Zákonné sociálne náklady  1 236,04 1 063,32 

d)  dane a poplatky   

532 - Daň z nehnuteľností 11,15 5,95 

538 - Ostatné dane a poplatky  65,84 102,00 

e)  odpisy, rezervy a opravné položky    

551 - Odpisy  DNM a DHM  10 430,00 11 612,00 



553 - Tvorba ostatných rezerv 800,00 800,00 

558 - Tvorba ostatných opravných položiek    

f) finančné náklady   

561 - Predané CP a podiely    

562 - Úroky  1 220,84 1 306,89 

568 - Ostatné finančné náklady  250,00 10,00 

g)  mimoriadne náklady   

572 - Škody    

h)  náklady na transfery a náklady z odvodov 

príjmov 

  

584 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VÚC do 

RO, PO zriadených obcou alebo VÚC  

  

585 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VÚC 

ostatným subjektov verejnej správy  

250,00 300,00 

586 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VÚC 

subjektov mimo verejnej správy  

  

587 - Náklady na ostatné transfery    

588 - Náklady z odvodu príjmov   

589 - Náklady z budúceho odvodu príjmov    

i) ostatné náklady   

541 - ZC predaného DNM a DHM    

542 - Predaný materiál    

544 - Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania    

545 - Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania    

546 - Odpis pohľadávky    

548 - Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť  2 096,31 3 730,74 

549 - Manká a škody    

j) dane z príjmov 

591 - Splatná daň z príjmov  

42,00 30,00 

 

Hospodársky výsledok /kladný,/ v sume 7 164,50 EUR bol zaúčtovaný na účet 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

 

10. Ostatné  dôležité informácie  

10.1. Prijaté granty a transfery  

V roku 2024 obec prijala nasledovné granty a transfery: 

 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

Ministerstvo vnútra  79,20 REGOB 

Ministerstvo vnútra  26,00 Register adries 

Ministerstvo vnútra 3 645,34 Voľby 

Ministerstvo financií 1 341,00 Prepad podiel. daní 

Ministerstvo vnútra 21,55 Vojnové hroby 

Ministerstvo živ. prostredia 29,04 Ochrana živ. prostredia 

Dobrovoľná  PO SR 1 400,00 Oprava požiarnej striekačky 

Environmentálny fond 228,63 Nakladanie s odpadmi  

Príspevok od podnikateľa z obce 0 Sponz.príspevok na činnosť obce 



Popis najvýznamnejších prijatých grantov a transferov: 

- Ministerstvo vnútra prostredníctvom Okresného  úradu v Martine poskytol obci 

transfer na REGOB,  Register adries, príspevok na starostlivosť o životné prostredie,  

- DPO SR poskytla požiarnikom transfer na materiálno-technické zabezpečenie 

- Ministerstvo vnútra prostredníctvom OU Žilina poskytli transfer na starostlivosť    

             o vojnové hroby 

     -   Ministerstvo životné prostredia- dotácia na environmentálny fond 

- Ministerstvo financií poskytlo dotáciu všetkým obciam na pokrytie výpadku podielových 

daní. 

 

10.2. Poskytnuté dotácie 

V roku 2024 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle VZN č.03/2019 

o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce:  

 

 

Prijímateľ dotácie Účelové určenie dotácie Suma poskytnutých 
 prostriedkov v EUR 

ZO Jednota dôchodcov Slovenska- 

Bodorová 

Bežné výdavky na 

spoločenské posedenia 

300,00 

 

10.3. Významné investičné akcie v roku 2024 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2024: 

- V roku 2022 bola začatá výstavba novej hasičskej zbrojnice obce Bodorová. V 

decembri 2023 podaný Návrh na vydanie kolaudačného rozhodnutia. V roku 2024 

obec zaradila hasičskú zbrojnicu do majetku a ďalej pokračovala v rekonštrukcií.  

 

10.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

- Výstavba nového vedenia verejného osvetlenia s verejným rozhlasom – spojnica 

Bodorová, Kevice.  

- Zriadenie zberného dvora  

 

10.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia       

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia, za 

ktoré sa vyhotovuje výročná správa. 

 

10.6. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená   

 Obec nie je vystavená iným rizikám, ako sú uvedené v bode 10.5. 

 

Správu o činnosti a zhodnotenie roku 2024 predložil starosta obce po overení auditórom na 

schôdzi OZ za účasti verejnosti a je uložená v písomnostiach na obecnom úrade u starostu, 

podklady a materiály k výročnej správe sa nachádzajú na obecnom úrade v Bodorovej a na 

Spoločnej obecnej úradovni Dubové v Turčianskych Tepliciach. 



Uchovávanie účtovnej závierky a výročnej správy: počas desiatich rokov nasledujúcich po 

roku, ktorého sa týka.  

Zverejňovanie údajov: účtovnú závierku ako súčasť výročnej správy sa zverejní až po 

overení audítorom na obecnej tabuli. 

 

 V Bodorovej, dňa 24.3.2025 

 

 

Vypracoval: Jana Pagáčová, Bc. Ivana Kováčová           Schválil: Jana Pagáčová 

  starostka obce 

 

Prílohy: 

 Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 

 Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke  

 


